	Вежбање

	1.
	а) Претвори разломак 
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 у мешовити број, и мешовити број 
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б) Претвори разломак 
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 у мешовити број, и мешовити број 
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	2.
	а) Поређај по величини од најмањег до највећег следеће разломке: 
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б) Поређај по величини од највећег до најмањег следеће разломке: 
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	3.
	Попуни табелу као што је започето:
Разломак
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Мешовити број
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	4.
	Којим бројем треба заменити променљиву x тако да једнакости буду тачне: 

                      a) 
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	5.
	Нацртај бројевну полуправу чија је јединична дуж дужине 2cm. Одреди на бројевној полуправи тачке које одговарају разломцима: -
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	6. 
	Скрати следеће разломке тако да добијеш несводљиве разломке:  
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	7.
	Упиши знак <, > или  =  на одговарајућа места да искази буду тачни: 

3,80__3,8             3,08___3,8          30,8 ___3,8            2,50__2,05       2,05___12,5         2,5 ___2,50

	8.
	Заокружи дате децималне записе:
децималан запис

на природан број

на једну децималу 

на две децимале
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	9.
	Израчунај:  
а) 
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	10.
	а) 
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г)   
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                д)  
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